

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 31. 03. VELIKA NOČ GOSOPODVEGA VSTAJENJA	Lucija	9.30	Marija in Ivan Dodič
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	po namenu
P. 01. 04. VELIKONOČNI PONEDELJEK, Frančišek	Lucija	9.30	Hratar in Malnar
	Portorož	11.00	po namenu
T. 02. 04. Frančišek Paolski	Portorož	18.00	Jožef Kobal
	Drugod		
S. 03. 04. Rihard	Lucija	8.00	družina Writzl
Č. 04. 04. Izidor	Lucija	19.00	v zahvalo
	Drugod		
P. 05. 04. Vincencij Ferer prvi petek	Portorož	18.00	Krajnik Strgar Jankovič
	Lucija	19.00	Nerina Makorič
S. 06. 04. Viljem prva sobota	Portorož	18.00	za otroke bolne z rakom
	Center st.	16.00	Oskar Debenjak
N. 07. 04. 2. VELIKONOČNA BELA - NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA	Portorož	11.00	Helena Štebljaj
	Lucija	16.00	Giovanni Pincin
	Portorož	18.00	za župniji



### Tvit papeža Frančiška

Kristus živi in te neizmerno ljubi. On, ki je dal življenje zate, ne pričakuje tvoje popolnosti, da bi te ljubil. Glej njegove odprte roke na križu in dovoli, da te vedno znova odreši. - Cristo vive e ti ama, infinitamente. Lui, che ha dato la sua vita per te, non aspetta, per amarti, la tua perfezione. Guarda le sue braccia aperte sulla croce e lasciati salvare sempre nuovamente (25. 3. 2024).

Korenine vere se nahajajo v suhi zemlji Kalvarije, kjer je Jezus s smrtjo dal, da je vzniknilo upanje: odprl nam je pot v nebesa, dal nam je večno življenje, prinesle nam je odrešenje (26. 3.).

Samo Gospod nas more potrditi v naših željah. O tem nam govori vsak dan s križa: je umrl za nas, da bi nam pokazal, kako dragoceni smo v njegovih očeh. Ni pregrade ali polomije, ki bi mogle preprečiti njegovega nežnega objema (29. 3.).

**Oče, usmili se nas in vsega sveta!**

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700, zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLVII.  
številka 18.

## VELIKA NOČ - PASQUA

31. marec - 7. april 2024

### ODPRIMO SE ŽELJAM VSTALEGA



Vstopil je tudi oni drugi učenec,  
ki je prvi prišel h grobu;  
in videl je in veroval.  
(Jn 20, 1-9)

VESELO VELIKO NOČ –  
BUONA PASQUA

## TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

### *Velikonočno voščilo slovenskih škofov 2024*

*»Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen...  
Pred vami pojde v Galilejo, tam ga boste videli.«*

Do velikonočnega jutra so se človeški koraki končevali ob grobu, nepreklicno so se iztekli v smrt, v grob, v konec. Pa tudi koraki živih, ki so žalovali za pokojnimi, so vodili do groba. Tam so obstali pred neizprosno »zakaj« in pred bolečino ob izgubi, brez upanja in brez prihodnosti. Tudi v velikonočnem jutru so koraki žena in učencev vodili do groba. Tam so obstali. Zbegani. Prestrašeni. Kakor je človek prestrašen pred smrtjo in še bolj pred praznim grobom.

Potem pa so slišali vprašanje: Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen. Zadnja trdna resnica njihovega odnosa z Jezusom je bila, da so ga na veliki petek proti večeru položili v grob in k njegovemu vhodu zavalili velik kamen. Sedaj pa slišijo, da je bil obujen. In obenem povabilo, naj gredo v Galilejo. Tam ga bodo videli. Tam, kjer se je vse začelo.

Povabil jih je na kraje, kjer je vstopil v njihova življenja. Od groba jih je povabil v čase srečanja, ko so bili pripravljeni vse zapustiti, samo da bi mogli hoditi za njim; da bi mogli biti del njegovega življenja in da bi on bil njihovo vse. Vrniti so se morali na kraje, kjer so v njegovih besedah spoznali, da je v njih življenje. Povabil jih je na tiste gore, kjer so začeli spoznavati kraljestvo in kjer so ob doživetju spremenjenja hoteli postaviti šotore, da bi mistična bližina trajala.

Jezus tudi nas vabi, naj ne ostajamo ob svojih grobovih, naj se ne pogovarjamo o teži kamnov, naj se ne predajamo obupu nad življenjem, nad seboj, nad Bogom. Vabi nas, naj se tudi mi podamo v svojo Galilejo. Tja, kjer smo prvič bolj s srcem kot ušesi zaslišali povabilo: Hodi za menoj. In smo šli za Njim. Ker je v njem življenje, ker je življenje luč ljudi in ker luč sveti v temi.

Dragi dobri ljudje. Ob tej veliki noči vam želim, da bi prepoznali Boga, ki hodi z vami, in vas vabi k polnosti življenja. Pojdite za njim in skupaj z brati in sestrami pojte: Aleluja. Vsem voščim blagoslovljeno veliko noč.

Msgr. Stanislav Zore, ljubljanski nadškof metropolit

## OBVESTILA

- **LETO MOLITVE 2024.** »Bratje in sestre, molimo za mir. Naj Gospod podeli mir v trpeči Ukrajini, ki zelo trpi pod bombardiranjem; tudi v Izraelu in Palestini, naj bo mir v Sveti deželi. Naj Gospod vsem podeli mir kot dar velike noči!« (papež Frančišek, (27.3.).
- **VELIKA NOČ** – praznik Jezusovega vstajenja. Svete maše po nedeljskem urniku. Zvečer ob 18.00 je v Portorožu sv. maša v hrvaščini in slovenščini. Pri vseh sv. mašah je darovanje za vzdrževanje duhovnika. Hvala za vaš velikodušen dar.
- **VELIKONOČNI PONEDELJEK.** Sv. maši ob 9:30 v Luciji in ob 11.00 v Portorožu.
- **V EMAUS V STRUNJAN.** Na velikonočni ponedeljek povabljeni na romanje v Strunjan. Zberemo se ob 8:00 pri cerkvi v Portorožu in nato se odpravimo kot pravi romarji peš, skoz predor, k Mariji prikazanja v Strunjan. Tam je sveta maša ob 10:00. Po maši je »lomljenje kruha«.
- **VELIKONOČNA OSMINA.** Ves teden po veliki noči je en sam praznik. Naj bodo ti dnevi polni veselja, ki nam ga podarja vstali Jezus, ki živi v nas in med nami.
- **DEVETDNEVNICA PRED NEDELJO BOŽJEGA USMILJENJA.** Začeli smo jo na veliki petek ob 15.00 in jo bomo zaključili na nedeljo Božjega usmiljenja 7. 4. ob 16.00 s sv. mašo v Luciji. Prosimo Božje usmiljenje za naši župniji, za domovino in svet, za mir..
- **24 UR ZA GOSPODA - ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA V LUCIJI** ob prazniku Božjega usmiljenja: od sobote 6. 4. ob 15.00 do nedelje 7. 4. ob 16.00. Običajne sv. maše ob 9.30 v Luciji ta dan NI, temveč je popoldne ob 16.00. Povabljeni ste, da se vpišete na seznam češčenja preko noči in dneva, kjer niso določene posamezne skupine molivcev ali častilcev. Seznam je v lucijski cerkvi na vratih ali v Portorožu v zakristiji. Ne pustimo, da bi bil Jezus sam v teh 24. urah, kajti On nas vabi in pričakuje, da nam podeli mnoge darove.
- **TRIJE POMEMBNI DNEVI TA TEDEN.** V četrtek pred prvim petkom molimo za duhovne poklice. Na prvi petek častimo Jezusovo srce, na prvo soboto Marijino srce.
- **NAŠ POSTNI DAR ZA ANIN SKLAD – ZA DRUŽINE Z VEČ OTROKI.** V letošnjem postnem času smo se odrekli svojemu preobilju ali si pritrkali od potrebnega in darovali v ta namen. Naj Gospod poplača s svojimi darovi!

## PRED 40 LETI

Gradbeni dnevnik 250 (12. 3. 1984) do 265 (30.. 3.):

Cerkveni del: prekrivanje strehe z mediteranom, oblaganje stropa, postavljanje žlebov, kamniti podstavek fasade, akrinolit omet.

Stanovanjski del: polaganje keramike, elektroinstalacija, betoniranje tlakov, centralna napeljava, grobi omet fasade.